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Budapesti Altalanos Iskoldk Matematika Versenye
6. oszaly
I. fordulo

Minden allitdsodat indokolni kell.
A feladatok megolddsara 90 perced van.
Korzon, vonalzon és iréeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznalhatsz.

1. feladat: A 6. A osztdly egy képvisel6t vélaszt. Az osztélynak csak a 75%-a szavazott. A szavazatok
%-ét Peti kapta, és csak 4 gyerek nem szavazott rd. Hanyan jarnak az osztalyba?
(5 pont)

2. feladat: Adjuk meg azokat a pozitiv egész szamokat, melyeket primszdmok szorzataként felirva a
szorzatban szerepl6 primszamok 6sszege 13. (Pl. 75 =3-5-5)
Megjegyzés: Primszamnak nevezziik azokat a pozitiv egész szdmokat, melyeknek pontosan 2 db pozitiv

osztéjuk van.
(6 pont)

3. feladat: Az &brdn a nagyobb négyzet 4 egyforma téglalapbdl és egy kisebb négyzetbél lett kirakva.
(Vigydzz! Az dbra nem méretaranyos.) Egy téglalap keriilete 16 cm. A kisebb négyzet teriilete 25 cm?.
Mekkora egy téglalap tertilete?

(7 pont)

4. feladat: 1-t6l 2021-ig hdny olyan pozitiv egész szdm van, amelyben van két szomszédos 2-es szamjegy?
(7 pont)

5. feladat: Ugyanakkora kis fakockdkbdl kirakunk egy nagyobb kockét, egy 5 x 5 x 5-6set. Ezutdn minden
kisebb kockara rairjuk, hogy hany maésik kockaval lapszomszédos a nagyobb kockaban. Két kocka akkor
lapszomszédos, ha egy teljes lapjukkal érintkeznek. Mennyi a kis kockakra irt szamok Osszege?

(8 pont)

A feladatokat dsszedllitotta: Addm Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza



